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1. Cu asta va trebui să trăim
O femeie de 51 de ani a fost transportată, în stare foarte gravă, în Spitalul

Judeţean Fogolyán Kristóf,  peste 250 de case au fost avariate – iată un bilanţi scurt al
ruperii de nori, de numai 45 de minute, ce a căzut peste comuna Belin, duminică, puţin
după ora 15. Viitura a distrus tot ce a întâlnit în cale. Relevant este faptul că un excavator
de câteva tone a fost luat de ape chiar din curtea primăriei. Jumătate din podul din Belin,
avariat de ape, a fost închis circulaţiei.

Cred că va trebui să ne obişnuim cu aceste fenomene, şi va trebui să învăţăm să
trăim cu aceştia - a declarat prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, care  s-a
deplasat duminică după masă la Belin şi Belin Vale. Nu văd ce am putea face în
asemenea situaţii: ne putem aştepta ca orice pârâiaşi din orice vale să producă o adevărată
catastrofă în mai puţin de o oră, dacă continuă cu aceste ruperi de nori – a fost de părere
prefectul. Mai grav este că locuitorii din Belin o păţesc pentru a treia oară în câteva
săptămâni, şi dintre toate, aceasta a fost cea mai puternică viitură.

Echipajele ISU şi ale jandarmeriei se află la faţa locului şi ajută oamenii să-şi
cureţe gospodăriile.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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1. A vízzel kell együtt élnünk
Egy 51 éves asszonyt nagyon súlyos állapotban szállítottak kórházba, legkevesebb

250 bennvalót elöntött az ár – íme az első mérlege annak az alig 45 perces
felhőszakadásnak, amely  vasárnap, kevéssel 15 óra után esett Bölönre. Az áradat
mindent magával sodort, beleértve azt a néhány tonnás földgyalut, amelyet a
polgármesteri hivatal udvaráról egyszerűen kivitt az útra. A bölöni híd megrongálódott,
közlekedni csak fél sávon lehet.

Azt hiszem meg kell tanulnunk ezzel a jelenséggel együtt élni – jelentette ki
György Ervin, aki vasárnap délután, azonnal az esemény után a helyszínre sietett.
Egyszerűen nem tudom mit tehetnénk ilyen helyzetben - mondta Kovászna megye
kormánymegbízottja, hiszen arra számíthatunk, hogy bármelyik kis patak egy óra alatt
katasztrófát okozhat egy szűkebb völgyben, ha így folytatódnak a felhőszakadások. A
gond az, hogy a bölöniekkel ez most már harmadszor esik meg néhány hét alatt, és mind
közül ez volt a legsúlyosabb áradás.

A Sürgősségi Felügyelet és a Csendőrség munkatársai a helyszínen segítenek
eltakarítaniu az áradás nyomait.

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


